

Jedna

Van

ZTĚŽKA JSEM DOSEDL a židle pode mnou na protest zaskřípěla. Když jsem si unavenou rukou prohrábl rozčuchané vlasy, na oblečení se mi zvířil prach. Prsty mi uvízly v hrudce malty, která se mi dostala do vlasů. Zašklebil jsem se.

Byl to dlouhý a těžký den.

S tichým zasténáním jsem si protáhl ramena i ruce. Levá strana těla bolela nejvíc, nohu jsem měl ztuhlou a citlivou, což celkové nepohodlí dne jen stupňovalo. K tomu všemu jsem měl hlad, ale kavárna před budovou byla touhle noční dobou bohužel zavřená.

Kancelář mám v zadní části přízemí budovy BAM. Společnost BAM založil Bentley Ridge a je to velice úspěšná a diverzifikovaná firma. Bentleymu se spolu se dvěma nejlepšími přáteli, Aidenem Callaghanem a Maddoxem Rileym, podařilo proměnit vizi developerského podnikání v mnohamiliardový konglomerát. Obrovské developerské smlouvy, rozsáhlé holdiny a investiční příležitosti jsou jen některé z předmětů podnikání, jimiž se BAM zabývá. Já mám plno práce díky Bentleyho prvotní vášni pro rekonstrukci a prodej domů. Dělán, co můžu, aby z toho měl velký profit.

Svou práci miluju – i firmu, pro kterou pracuju. Všichni spoluzaměstnatelé BAM vyznávají jediné prosté pravidlo: zacházet se zaměstnanci dobře a za jejich tvrdou práci je odměňovat. Funguje to. Nikdy jsem nepoznal žádnou jinou firmu, která by fungovala tak hladce jako tato.

V přední části budovy máme kavárničku, která je mezi zaměstnanci oblíbená, zejména mnou a Aidem. Sice do ní má přístup veřejnost, právě díky BAM se jí tak daří – pečivo mají luxusní, sendviče dokonalé a manželský pár, který kavárnu provozuje, nás všechny zná jménem a ví také, co má kdo rád. Já v podstatě celou jejich nabídku.

Ale dnes večer se musím spokojit s pizzou.

Na chvíličku jsem nechal hlavu klesnout na opěrku, zavřel jsem oči a užíval si klidu.

Kancelář sdílím s Jordanem Hayesem, který dohlíží na všechny podrobnosti větších staveb a projektů, které BAM řeší. Místnost je plná plánů, nákresů a modelů. Police přetékaají knihami a dokumenty, ve skříních máme spoustu nástrojů a přístrojů, které raději uchovávám v bezpečí. Na jednom konci kanceláře máme velký stůl, který používáme při jednáních – když si vzpomeneme, že na něm nemáme hromadit krámy. Jedny dveře vedou na zadní nákladovou rampu, která je skvělým a příhodným místem, kde můžu parkovat velkou dodávku.

Na druhé straně haly je oblast, kterou využívají nejrůznější týmy, pokud potřebují nějaké kancelářské prostory, a zbytek podlaží zabírá tým návrhářů v čele s Olivíí Rourkeovou, která do firmy přišla před víc než rokem a obsadila tolik potřebnou volnou pozici pro návrháře. Zabývá se všemi aspekty finálního vzhledu domů, bytů a apartmánů, které Bentley tak rád kupuje